

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки магістрів
«Програмне забезпечення систем»

Підготовка висококваліфікованих експертів у галузі інформаційних технологій, які відповідають потребам українського та закордонного ІТ ринків, на рівні магістра є важливим стратегічним завданням на сучасному етапі економічного розвитку України. Індустрія програмного забезпечення є однією з високотехнологічних галузей, і сучасний інтелектуальний потенціал української держави дозволяє їй конкурувати з провідними постачальниками послуг на ринку розробки програмних продуктів. Тому підготовка фахівців з розробки програмного забезпечення систем, які можуть вирішувати складні проблеми створення ефективних програмних продуктів, є важливою задачею в українській системі вищої освіти.

Кафедра інженерії програмного забезпечення Національного авіаційного університету створила необхідні умови для вирішення вищезгаданого освітнього завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Програмне забезпечення систем» розроблена авторами після консультацій із українськими та закордонними науковцями та роботодавцями у за напрямом «Програмне забезпечення систем». На основі аналізу структури та змісту ОПП можна стверджувати, що у ОПП застосовано системний підхід до вирішення проблем поглибленого наукового, освітнього та інноваційного навчання фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, теоретичні курси та практичні компоненти програми відповідають вимогам національних та світових стандартів та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців, якими є наукові установи для підготовки докторів філософії та ІТ-компанії.

В ОПП «Програмне забезпечення систем» закладено концептуальні та методологічні основи підготовки професіоналів, які набувають ступінь магістра в галузі. Тому є вагомими підстави вважати, що її впровадження дозволить провести якісну підготовку фахівців у галузі «програмне забезпечення систем».

Висновок: Аналіз навчального плану та ОПП дозволяє зробити висновок про те, що ОПП «Програмне забезпечення систем» відповідає європейським і світовим вимогам підготовки фахівців з розробки програмного забезпечення систем. ОПП може бути взята за основу для розробки національного стандарту з «Програмного забезпечення систем» та стати «скелетом» для організації ефективного навчального процесу підготовки магістрів, що володіють необхідними знаннями та конкурентоспроможними навичками для успішного подальшого професійного росту.

Директор ТОВ «ІТЕРА Консалтинг Група України»

« ___ » _____ 2021р.



І.Мендзєбровський